7/001/2020

Fraktionsantrag öffentlich

Beratungsverlauf

Übersicht

Gremium Ausschuss für Soziales, Bildung, Kultur und Tourismus der Stadt Dassow (Vorberatung)	Sitzungsdatum 02.07.2020	<i>Beschlussart</i> ungeändert beschlossen
Hauptausschuss der Stadt Dassow (Vorberatung)	14.07.2020	geändert beschlossen
Stadtvertretung Dassow (Entscheidung)	28.07.2020	

Ausführlicher Beratungsverlauf

02.07.2020	Sitzung des Ausschusses für Soziales, Bildung,
	Kultur und Tourismus der Stadt Dassow

Beschluss

Beschluss:

Der Ausschuss für Soziales, Bildung, Kultur und Tourismus der Stadt Dassow empfiehlt dem Hauptausschuss die Variante A für die Parkgebührenordnung.

Abstimmung

Abstimmungsergebnis:

Abstillingsei gebilisi				
	Ja-Stimmen	Gegenstimme	Enthaltung/en	
	6	1	0	

14.07.2020	Sitzung des Hauptausschusses der Stadt Dassow
------------	---

Beschluss

Beschluss:

Die Stadtvertretung beschließt die neue Gebührenordnung.

Der reduzierte Jahresbetrag für die Einwohner/innen der Stadt Dassow beträgt 20 € für 1 Pkw. Die Einwohner/innen der Stadt können die Parkkarte ab dem 2021 erwerben, Laufzeit jeweils vom 01.01. bis zum 31.12. eines jeden Jahres.

Abstimmung

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Gegenstimmen	Enthaltung/en
4	0	0